



## PROTOKOLL

### Styremøte i Tjølling Jeger- og Fiskerforening Møte nr. 7/24 - 20. november 2024

**Til stede:** Geir Uno, Trond, Mads, Oscar, Arne, Rolf Erling

**Ikke til stede:** Bjørn, Tirild, Marie, Adrian,

Referent: Trond K. Nerdal

Møtested: Klubbhuset kl. 18.30 – 20.00

#### AGENDA/PROTOKOLL

**1. Innkjøp av ny Router og TV etter tyveri**

Beslutning: Nytt TV og router kjøpes inn og skal være på plass før årsmøte.

**2. Innkjøp og montering av kamera og alarm**

TJFF har fått tilbud på kameraer og montering for overvåking, relativt kostbart.  
Ønsker å sjekke pris fra alarmselskap før beslutning.

**3. Fangdam ved utløpet av Leirvollbekken**

Forslag om å benytte tildelte penger til fangdam i Leirvollbekken overføres til et annet prosjekt.  
Det er flere utfordringer med grunn i område. Forespørsel er sendt Statsforvalter.

**4. Skolebekken, et prosjekt fra NJFF.**

Det er naturlig at Bjønnes bekken blir det. Og det er flere grunner til det. Huseby gård med sine tilgjengelige fasiliteter og positive eiere. Tilgjengelighet. Muligheter for å gjøre en grundig oppgradering av gytestrekning og oppvekstområder. Plassering av fangdam rett ovenfor gytestrekket sikrer at det ikke fylles med sand og slam nok en gang.  
Styret stiller seg positive til dette.

**5. Malmøya**

Det er mulig at vi får forespørsel om å overta leie og utleieavtalen etter OF. Vi får også spørsmål om å fortsette som tilsynsmenn på nytt konsept med Trabukthytta. Begge fordrer at vi må ha en aktiv Malmøyagruppe, gjerne med flere medlemmer. Første år blir uansett et prøveår.  
Videre behandling på neste Styremøte.

**6. Et varamedlem bedt om permisjon på grunn av fødsel**

Innvilget.

**7. Nytt fra gruppene**

**Fuglehundgruppa:**

Fuglehundgruppa har sendt søknad til styret i TJFF om etablering av trenings/jaktterreng.  
Styret stiller seg positiv til søknaden og at den legges frem til beslutning på førstkommende Årsmøte. Det forutsettes tildeling basert på dugnad og loddrekning.

**Ungdomsgruppa:**

Rådyrjakta på Malmøya er utsatt en uke.

**Jegerprøven:**



Datoer og program for jegerprøven er lagt ut på hjemmesiden.

**Gåsejaktgruppa:**

Gruppa vil invitere til kurs før neste jakt.

**8. Jaktpøve**

Vestfold Fuglehundklubb er meget godt fornøyd og takker for TJFF sitt bidrag med terreng og kjentmenn i forbindelse med gjennomføring av jaktprøven sist helg

**9. Årsmøte 2025**

Dato for Årsmøte 2025: Onsdag 26. februar 2025 kl. 18.00

**Neste styremøte: Onsdag 15. januar 2025 kl. 18.30**